
庆六一故事表演 六一活动方案(实用9
篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。那
么方案应该怎么制定才合适呢？以下是小编为大家收集的方
案范文，欢迎大家分享阅读。

庆六一故事表演 六一活动方案篇一

“六一”是孩子们的节日，为了让孩子们在这天过的有意义。
我们中班组结合幼儿园现有的大型“小小木匠”操作器械，
同爸爸妈妈一起感受成功的快乐。在操作中可以激发孩子们
的想象力，发展孩子们的动手能力，由爸爸妈妈的帮助下可
以提高孩子们对做“木匠”的兴趣，同时也可以体验到亲子
之间的情感。

活动目标：

在做做、玩玩、唱唱中去感受节日的快乐，体验亲子之间的
亲情。

活动准备：

做木匠的工具、话筒、磁带、vcd、事先通知每个家庭准备一个
节目。班级小主持人。

活动地点：

“小木匠”在操场后面的木匠房里进行。“我最棒”在中一
班教室、中二班教室里。

活动时间：09年6月1日上午8：40――10：30分



参与人员：

中一班、中二班全体幼儿，教师、保育员、家长。

活动过程：

8：40――9：20 “我是小小小木匠”。教师事先准备好木匠
工具，合理分配木匠工具。使每个家庭都有工具可以操作。
教师巡视做好指导展示工作。

9：20――9：30 “我最棒”才艺展示。要求每个家庭都有节
日。有小主持人预报节目单。

9：30――10：00 观看大班时装秀。

活动结束：

1、孩子们与家长道别。

2、教师带领孩子们进入教室。

3、唱“六一”的歌曲，发放礼品。

庆六一故事表演 六一活动方案篇二

我们放飞一群白鸽

在六·一儿童节的清晨

初升朝阳的晨晖

照彻

无数透明的.心空



展翅高飞的白鸽

带走了

我们所有的

祝福 理想 希望与憧憬!

鸽哨

响在五星红旗

冉冉升起的校园上空

我们向着庄严的国旗

顶礼

优秀中华儿女的鲜血和生命

染红了国旗

也赢得了

一个民族 一个国家

应有的主权与尊重

祖国高于一切的信念

深深

植入了我们心中

胸前的红领巾的火红中



民族魂

获得了新生

一串鸣唱的白云

在万里晴空中

巡行

我们象小树 幼苗 花朵

成长在

祖国的温暖的怀抱中

明亮的教室里

我们汲取着知识的营养

热闹的操场上

我们放飞着童年的心情

奇异的网络中

我们苦练着高科技的本领

童真的幻想中

我们

一次次登上了金星 水星

六·一



我们的节日

鲜花 彩旗 美丽的气球

欢笑着

我们幸福的心情

可我们更愿把

我们花朵一样的笑脸

编成

一个巨大的花环

由全世界儿童

共同举起

我们一起

告别贫困

告别战争

告别歧视

告别一切罪恶的狰狞

在这个蔚蓝色的星球上

创造出一个地球村的高度文明

我们放飞一群白鸽



在六·一儿童节的清晨

让白鸽

带着我们稚气的宣言

飞向世界各地

飞向未来时空。

一、

一年一度的六一儿童节是少先队员最隆重的节日，通过开展
庆祝“六一”活动，使队员在积极的参与中体验集体合作的
快乐，体现一种积极向上、乐观进取的精神。开展以丰富多
彩的活动，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感，
欢度一个有意义、能回味的六一儿童节。为了使庆祝活动顺
利进行，特制定此方案。

活动主题：“红领巾心向党，祖国发展我成长”

活动内容：本次庆祝“六一儿童节”以新中国成立60周年为
契机，通过开展“歌唱祖国歌唱党——快乐童年大家唱”、
书画百米长卷、挑战吉尼斯等活动来展现我们队员的风采。

为认真地开展关于浙江拾红领巾心向党 祖国发展我成长”主
题教育系列活动之一“歌唱祖国歌唱党——快乐童年大家
唱”，要求以“队队有歌声”的形式，在少年儿童中唱响主
旋律。趁庆祝六一节之际，决定开展“歌唱祖国歌唱党——
快乐童年大家唱”的活动。

1.大队部确定学校普及演唱的歌曲一首：《没有共产党就没
有新中国》(全体队员参与)。

2.1-6年级各中队确定以中队为单位，参加校级比赛的两首歌



曲，一首规定歌曲，一首自选曲。(全体队员)

3.1-6年级各中队统一服装、道具，统一动作，排练规定歌曲
《没有共产党就没有新中国》及自选歌曲(可以从推荐的歌曲
中选)。(各中队辅导员负责，音乐老师协助)

4.利用午休、音乐课、班会课等时间学唱参赛歌曲。

5. 5月底，大队部将组织评比。

东校区：暂定5月27日上午8点30分，于篮球场进行比赛(总务
处负责场地及比赛后场工作)

西校区：暂定5月27日下午12点00分，于多功能教室进行比
赛(总务处负责场地及比赛后场工作)

评委老师：费芳、宋榴云、许梅芳、费琦祎、陈斌、沈丽
芳(请评委准时到场)

6.比赛结束后颁发少先队“快乐歌唱章”，获一等奖的中队
上报4名，二等奖上报2名，三等奖上报1名。

1、“迎六一”书画比赛

(1)参赛作品内容及形式

a.内容：以“阳光下成长”为主题，也可写健康向上的诗句、
警句和格言等。

b.参赛作品分毛笔书法、绘画两大类。绘画作品包含：中国
画、水彩画、版画、素描、儿童画等。

(2)参赛作品格式



a.毛笔书法作品限于4尺宣纸对开，一律竖式。

(3)参赛要求

a.交稿时间：5月20日

b.参赛作品须在背面右下角用铅笔写上班级、姓名。

c.参赛作品每班合计不超过6幅。

d.西校区交美术办公室，东校区交杨信根老师。

庆六一故事表演 六一活动方案篇三

庆祝六一儿童节暨发展新队员主题大队会

1、对一学期的各项获奖情况进行表彰。使其成为全校师生学
习的`榜样。

2、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

3、举行别开生面的入队仪式，使每位新入队的少先队员感受
到自己的光荣，记住这个难忘的六一。

4、各中队组织队员开展各种形式的表演和游艺活动，使学生
度过一个愉快而有意义的六一。

1、进行优秀家长、教师、学生的各项表彰、

2、发展新队员、

3、各种形式的表演和游艺活动



1、学校统一表彰、发展新队员。（大操场）

2、各中队组织队员开展各种形式的表演和游艺活动（在本班
教室，学生家长进行经验交流并参与各班活动。）

20xx年6月1日

杨镇小学操场 各中队教室

1、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2、各班正副班主任做好本中队各种形式的表演和游艺活动的
准备工作。并拟定出活动方案。

3、 要求一年级班主任做好学生入队前的准备工作。

组织机构：组 长：

副组长：

各中队正副班主任

1、各中队做好六一表彰前的评选工作。

2、动员各班师生准备好各项展示内容，和游艺活动项目。

3、做好新生入队的各项准备工作。

（1）新生入队名单。

（2）新生佩戴领巾方法和入队誓词的练习。

（3）新老队员代表讲话稿。

（4）指定为新中队授中队旗的人中队和个人。



组织规模：大队活动（全校师生参与）。

1、注意个人环境、卫生。操场上不乱扔废弃物。

2、各班正副班主任组织好各班学生，注意各项安全。

庆六一故事表演 六一活动方案篇四

为丰富我校文化生活，展现我校素质教育成果，给我校学生
搭建一个培养能力，展现才华的舞台，激发学生热爱生活、
热爱学习、热爱校园的情感，提高学生的全面素质，也让学
生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”国际儿童节。

二、时间安排：20xx年5月下旬（根据天气而定）

三、活动主题：“飞扬的旋律、欢快的六一”

四、组织方法：

1、以班级为单位参赛，也可以多个班级联合。原则上每个班
级至少一个节目，如果联合演出按平均节目算。参赛节目由
班主任和艺术总监调配时间进行指导与训练。学校艺术组要
排练1-3个艺术节目（包括绘画、书法）。

2、为了保证节目的质量，各班级在4月15日前上报班级节目
名称及形式，4月20日将节目内容、参演人数上报学校少先队
以便学校统一安排。

（一）文艺节目方案

1、本次节目内容以反映“六一”儿童节欢乐为题材，同时展
现我校素质教育成果。

2、节目形式以歌曲(独唱、合唱)、舞蹈(独舞、集体舞)、健



美操、童话剧、课本剧、小品、讲故事、诗朗诵、快板、器
乐、武术、杂技及语言类节目为主，由老师和学生共同创作
编排。

3、每个节目要体现“精”、“新”，每个节目时长舞蹈不超
过5分钟，语言类节目不超过10分钟。

4、演出服装、伴奏带、道具原则上由节目负责人自行解决，
特别要求可与学校联系协商解决。

5、各班的伴奏音乐在5月1日前报给李春明主任。

6、奖项设置

学校将通过我最喜爱的“六一节目评选”和活动评出特等奖
一名、一等奖4名，二等奖若干，同时评出最佳表演奖和最佳
创意奖。

7、庆六一领导小组：

组长：崔栓科

副组长：柏瑞祥 张正强 杨明耀

成员：刘道德李少峰李春明王利芬 吕秀琴 马韶红及各班班
主任

总导演：张正强 艺术指导：王利芬（五六年级 ）

吕秀琴 （学前、一、二年级） 马韶红（三四年级）

主持人：选拔待

8、节目验收



五月第一周：第一次节目验收

五月第二周：节目初次彩排

五月第三周：第二次节目彩排

五月第四周：带装彩排及演出

(二)入队仪式

培养学生的主人翁意识，培养新生的爱队意识，了解队史，
掌握队仪，尊敬少先队，感受作为一名光荣的少先队员的神
圣使命。教育学生继承和发扬中国少年先锋队的光荣传统,培
养学生健康向上、积极进取的精神。增强学校少先队组织的
力量,促进我校红领巾事业的蓬勃发展。

1、活动时间：20xx年5月 19 日

2、活动地点：一一班教室

应让学生知道：队名、队的领导者和入队的目的，应知道红
领巾、队旗、队徽、队礼、呼号及其意义。准备好新队员代
表讲话、辅导员讲话；准备好仪式所需的大队旗、红领巾；
旗手、主持人；旗手、护旗手、部分老队员系红领巾培训。

总负责人：李少峰

（三）师生书画展

1、布展时间、地点

展出时间：20xx年 5 月 23 日至6月1日

展出地点：校园及六一演出现场



2、参展对象：教师和学生

4、作品内容

内容健康向上，具时代性、现实性，能反映鲜 活的校园生活。

5、作品形式及要求

(1)书法：书法书体不限，软硬笔均可，简单装裱。硬笔书
法16开，装裱成34×45cm。规格不小于四尺六开，不超过 4
尺整张。

(2)绘画：画种不限，可用素描、水彩、国画、儿童画，国画
不小于四尺六开，不超过 4 尺整张，其他画种为四开。

(3)手工制作：制作材料、方式方法自定。

6、作品选送时间

5月16日前以班级为单位， 每班不少于5 幅作品，美术教师
作品不少于1幅选送政教处，所交作品必须注明班级、姓名。

负责人：李春明

（四）绿化角交流

小小的班级绿化角，绿意盎然，生机勃勃。各班把自己班级
的花草设置成不同造型贴上标签放置于学校操场指定位置进
行展览。5月25日展览过后班级之间可以协商交换互养花草。

时间：5月24日

地点：学校操场

负责人：李春明



（五）制作展板

制作宣传学校风采、风貌及成绩的展板一块。制作宣传双语
幼儿园招生展板。

展出时间：20xx年 5 月 23 日至6月1日

展出地点：校园及六一演出现场。

负责人：李少峰、张正强

（六）双语小学“好家长”评选

为进一步推进我校家庭教育的健康发展，优化广大在校生成
长环境，我校将在“六一”前开展“好家长”评活动。（条
件见邮箱）

以班级为单位，每班评选一名”好家长”，5月15日前把名单
和事迹材料报给政教处李主任（第三人称角度写，200字左右
先进事迹材料）。六一文艺演出时进行表彰。

庆六一故事表演 六一活动方案篇五

1、开展庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐，使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老
师一起过节的乐趣。

2、家长在参观与参与幼儿的庆祝活动中，进一步感悟幼儿教
育的理念从中使自己对如何教育孩子有所启发，学习科学的
育儿方法，了解家园共育的重要性。

3、向家长、社会展示幼儿园的六一活动进一步塑造本园的良
好形象。



活动主题

1、活动主题

“挑战自我展风采，快乐童年过六一”

2、宣传口号

“展风采，庆六一、我运动、我健康、我快乐”

活动准备

2、以班为单位家长和教师作好参加亲子活动的准备

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、各班老师准备好幼儿绘画作品，提前粘贴到指定位置。

5、提前布置好活动场地，检查场地的安全，并专人负责，制
定详细的安全活动预案。

活动倡议

1、目的

为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六一”儿童
节，倡议本园全体家长和全体教师积极为幼儿创设欢度“六
一”的节日环境与氛围，鼓励全园家长和教师共同积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间

5月25日至5月31日活动准备。6月1日上午8:00——11:30进行
活动。



3、对象

本园全体家长、教师和幼儿。

4、办法

通过致家长一封信的形式向每个幼儿的家长发送倡议书引起
家长的重视，争取全体家长和教师对此次庆祝活动的配合与
支持。

5、地点

幼儿园各班教室、大操场。

活动内容

活动一

园长、家长代表、幼儿代表讲话。

1、入场8：00以前完成 ：各班按指定位置坐好，主持人开场白
（穿插“幸福拍手歌） 。

2、园长讲话和各代表发言8：00—8:30(园长、幼儿代表、家
长代表发言)。

3、评选优秀家长，发放荣誉证书。

活动二

幼儿早操活动展示

（1）目的：通过户外体育器械的展示、体现家园共育的良好
合作关系，培养幼儿环保意识、创新意识，从而达到我运动、
我健康的乐观心态。



（2）要求：每班在规定时间内将本班幼儿的早操向家长展示，
展现幼儿的自我风采。

1）小班徒手操、模仿操表演。

2）大班、中班绳操、徒手操表演。

3）时间：6月1日上午8:30分—9:10。

活动三

“快乐童年过六一，亲子趣味运动会 ”

（1）活动目的

通过设计一些新奇有趣的小游戏，培养幼儿与人合作的快乐，
从而度过一个快乐、难忘的六一儿童节。实现我运动、我张
扬、我快乐、我健康的宣传口号。

（2）活动要求

要求幼儿和家长能积极、大胆地参与此项活动，进一步感受到
“六一”儿童节的快乐，并使他们体验亲子活动的乐趣。

（3）游戏内容

各班根据本班幼儿的运动发展水平和现有能力进行专项体育
项目表演赛，此项活动邀请家长一起参与，家长和幼儿同台
竞赛。要求安排好场地及器械，注意安全。

（4）活动形式

面向全体幼儿，在幼儿园大操场进行。

（5）活动时间



6月1日上午9：10—10：20。各班教师准备好本班各项活动所
需服装、道具及体育器材。

游戏名称：青蛙过河、二人三足、打保龄球、摸兔尾巴等。
利用班级形式开展活动，游戏规则另行制定。

庆六一故事表演 六一活动方案篇六

美丽宜人的六月悄然而至,在这花香四溢、欢声笑语的日子里,
我们迎来了一年一度的“六一”儿童节,为了让孩子.们过一
个轻松、快乐、自由的儿童节，中班组决定举办一个以“大
手牵小手”为主题的亲子游园活动，整个游园活动主要以游
戏的方式来进行。从中不仅可以展现幼儿的才艺，还可以通
过自己和父母的智慧来进行比赛交友，培养亲子之间的感情，
增强团结合作的意识，让爸爸、妈妈的手牵着孩子的手，共
同走向成功的方向，度过一个快乐、难忘、有意义的六一儿
童节。

1.让幼儿知道六一是他们自己的节日，体验节日的欢乐气氛。

2.让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领。

3.使幼儿体验与家长一起进行游戏活动的乐趣，让孩子过一
个愉快有意义的儿童节。

1、幻灯片、音乐、奖品

2、粽子、电饭锅、碗、筷子、白糖、

3、各班游戏规则贴在门口

4、各班游戏材料

5、游园卡和印章



1、播放开场音乐，让幼儿感受”六一“欢快的气氛。

2、集体演唱歌曲《快乐的六一》

3、一起品尝粽子。

4、介绍一下九个班级的游戏名称，教育家长和幼儿遵守游戏
规则，活动中注意安全。玩完九个游戏，凭盖章领取儿童节
礼品。

1、游戏名称：亲子心连心（中一班）

准备：动物字卡、运动字卡

玩法：家长看老师手中的字卡，让幼儿猜是什么动物或什么
运动项目，猜不中的可以说“过”然后继续第二张字卡，在
半分钟时间里，幼儿猜出三张卡片为胜利，胜利者奖励一个
笑脸花。

规则：家长只能用形体动作表示，不能出声。

2、游戏名称：铺路接力赛（中二班）

游戏准备：呼啦圈

游戏人数：4组家庭（一名幼儿、一名家长）

游戏规则：由起点开始，幼儿在左，家长在右并列站立，家
长将手中的两个呼啦圈依次轮换向前铺路，幼儿必须踩进铺
好的圈内前行，最先到达目的地的家庭获胜。

3、游戏名称：《一起运球》（中三班）

游戏准备：幼儿园活动场地、气球若干个、奖品。



游戏人数：

4、游戏名称：抢椅子（中四）

准备：椅子、铃鼓

游戏人数：每次十组

家庭玩法：将板凳围成一个圈，人也站一个圈。主持人拿铃
鼓，开始敲时人就围着板凳同一方向转，并且按敲击的快慢
有节奏的转圈。当敲击声停止，就要抢坐在板凳上。因为差
一个板凳，所以会有一人没板凳，淘汰者下场时，同时撤下
一个板凳，继续进行第二轮。如此反复，直到2人争1个板凳
时，冠军就诞生了。

5、游戏名称：吹球进筐（中五班）

活动准备：乒乓球若干 小篓子十个

活动人数：五组家庭

活动规则：幼儿从桌子一端向另一端吹乒乓球（不得用手辅
助），另一端终点家长用小篓子接球，规定时间内所吹的乒
乓球数量多者胜利。

6、游戏名称：我是小小篮球手（中六班）

游戏准备：纸球、篓子

游戏人数：5组家庭（一名家长、一名幼儿）

游戏规则：幼儿每人10个纸球，站在椅子后面，家长将篓子
背在胸前，幼儿将纸球投进篓子中，投进多的家庭获胜。

7、游戏名称：我是小小领路人（中七班）



游戏准备：雪碧瓶或鲜橙多瓶10个，给瓶子罐好水，间隔着
摆成两条，红绸带两条。

游戏人数：每次5组家庭

游戏规则：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸
爸或妈妈用绸带蒙好眼睛，小朋友牵着爸爸或妈妈的手绕着
瓶子走s路线。走到终点后瓶子不倒下为胜。

8、游戏名称：两人三足（中八班）

游戏准备：布条

游戏人数：每次5组

游戏规则：（1）布条必须捆在小腿上，并捆紧，如中途松开
需系好再前进。

（2）中途若有人摔倒，应立即停下来，等重新准备好再前进。

9、游戏名称：夹乒乓球 （中九班）

游戏准备：10个乒乓球，10只篓子，筷子若干。

游戏人数：5组家庭（一名家长，一名幼儿）

游戏规则：一张桌子，长方向对面对放两个篓子，一个篓子
里放两个乒乓球，一个篓子不放，家长或幼儿要将乒乓球从
一个篓子里用筷子夹到另一个篓子里。若乒乓球掉落，捡起
重夹，不能用手拿乒乓球。

1、参加活动不拥挤、要排队

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。



3、活动时要注意安全。

5、在游戏中要能够谦让小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，没轮到者在门口排队等
候。

7、游园卡在活动前发给幼儿，提醒幼儿注意保管。

庆六一故事表演 六一活动方案篇七

学校操场

开展丰富多彩的艺术活动，给学生提供自由展示才能的平台，
激发学生的兴趣，培养学生艺术情感，丰富学生的校园生活。

z（组长）、z（副组长）、z（副组长）、z。

1、分高中低三个年级进行评比。

2、五、六年级为高年级组；三、四年级为中年级组；一、二
年级及学前班为低年级组。

3、本次活动设个人奖、团体奖二项。

团体奖：六人以上的节目。根据各班的各项积分累计评出，
高中低各年级各设优胜奖4名。

个人奖：八人及八人以下的节目。设优秀表演奖5名。（具体
情况看各项比赛内容）

4、评分标准最高十分，最低5分。计总分时应去掉最高分与
最低分。



庆六一故事表演 六一活动方案篇八

二、活动目的：

一年一度的六一儿童节是全国少先队员最隆重的节日，通过
开展庆祝“六一”活动，使队员在积极的参与中体验集体合
作的快乐，体现一种积极向上、乐观进取的精神，激发学生
热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感，欢度一个有意义、
能回味的“六一”儿童节。

三、组织机构：

组长：杨定臻

副组长：戴大鹏、王永健、黄燕宏

成员：各班班主任和科任老师

四、活动内容及要求：

（1）班会必须要有主持稿和方案。

（2）黑板上写上主题班会大标题如“畅想六一，快乐成长”
等等。同时写上活动流程、节目单等等。

（3）班级教室布置要求，要具有“六一”氛围。

（4）时间安排

上午学生和教师在教室布置教室，下午1:00准时开展主题班
会。

（5）班会流程

第一步：全校学生一起唱《中国少先队队歌》1:00听广播全



校齐唱

第二步：学校宣布“连心中英文学校庆六一主题年班会正式
开始”

第三步：班级活动开始1:00—3:30

第四部：组织放学（端午放假）

（6）7—9年级，主题班会另起如：九年级以毕业未主题，7、
8年级以努力学习等等为主题，活动流程不变。

（7）全体科任老师必需到班会现场：

（王老师：一年级）（林晓霞：二年级）（颜丹玲：三年级）
（徐玉玲四年级）（黄庭乐：五年级）（欧阳婉琴：七年级）
(黄翠容：八年级)(戴主任：6年级戴主任、黄主任、王主任
巡查主题班会质量)

2、一年级入队仪式----------5月30日星期五（上
午9：00—9:30）一年级必须要准备红领经，在学校小卖部购
买。

术作品，周四中午当场绘画。纸张有学校统一发放。奖项：
一等奖20名二等奖20名三等奖20名发放奖状以及奖品）

4、歌咏比赛----复赛5月30上午9：00—11:00

（5）评审内容：音色、学生精神面貌、舞台表现等等

（6）复赛奖项:一等奖5名，二等奖5名，三等奖参加复赛人
员均为三等奖。

备注：



1、各班以班级为单位，必须按方案的有关事项逐一完成，特
别安排的时间，请老师要准时的完成。

2、以上的各项活动班主任要做好宣传。

3、以上各项活动，学校将会发信息邀请家长到校观看.4、5
月30当天所有学生必须穿校服到校。

5、每项活动，学校行政进行量化评分，特别是主题班会，如
有忽悠或草草了事的，将处罚100—300元。

6、班级班费一人不得超出10元。

庆六一故事表演 六一活动方案篇九

通过在商场举行6.1活动主题相关活动，吸引人气，同时配合
场内环景布置、本着商户自发促销的原则来达到营业额的提
升。

5月29日—6月2日

1、“才艺宝宝”征文及绘画比赛————《我美丽的家园》

凡年龄在10周岁以下的小朋友均可参加此活动。小朋友本人
或家长可到百姓购物广场服务台报名处领取资料、登记报名。

2、欢乐亲子庆“六一”

新世纪电影院与商场强强联合，在商场一次性购物满61元的.
顾客，加20元可到商场四楼新世纪电影院领取电影票一张
（可免1个儿童票）。四楼卡莱贝儿童游乐场活动期间充就送！

3、亲子点歌会



活动期间凡携带儿童在商场购物者，均可到商场服务台免费
点歌一首，给您的孩子带来欢乐、带来健康。（根据时间及
数量安排，先点先播）

4、庆“六一”欢乐礼品免费送

6月1日当天凡进店的儿童均可领取精美礼品一份（气球）数
量有限先到先得。

5、儿童用品特卖会（童装、儿童玩具、学习用品、图书）

5月31号至6月6日儿童专区各商家重磅出击，优惠力度空前绝
后。

6、邀请“知名幼儿园”在外广场搭台演出。

1、一楼大厅天花板上悬挂小冲气玩具、kt板树叶、星星

2、活动立牌告知栏、活动主题门头

3、卡通人物造型气模2只，放置外广场。

商场促销广播

大屏幕促销信息


